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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 18 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 
801/20 – Ementa: Indica que seja colocada grama sintética no campo da Praça da Juventude, no bairro 

Vila União. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

802/20 – Ementa: Indica a construção de um GPM (Grupamento da Policia Militar) no distrito de Baracho, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

803/20 – Ementa: Indica a coberta da quadra de esportes do distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

804/20 – Ementa: Indica a construção de um chafariz na localidade de São João, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

805/20 – Ementa: Indica com urgência a criação de um núcleo avançado de enfermagem no Mercado 
Público de Sobral, com disposição de equipamentos DEA (Desfibrilador Externo Automático), 
tendo em vista os recorrentes casos de parada cardiorrespiratória a consumidores e vendedores. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

806/20 – Ementa: Indica com urgência, a realização de serviços relacionados ao trânsito de Sobral, bem 
como pintura de vias, alteração e colocação de placas de trânsito e conserto de semáforos em 
horários especiais, na parte da noite. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Segurança e 
Cidadania. 
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807/20 – Ementa: Indica com urgência a aquisição e doação de CICLOLIX, bicicletas coletoras, adaptadas 
para os catadores de reciclados no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos, Secretaria de 
Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 
 

810/20 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua União, bairro Cohab II , 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

811/20 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Mestre Severo, bairro 
Cohab II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

812/20 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a construção de uma biblioteca pública, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  
 

813/20 – Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

814/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Maestro Acácio Alcântara, próximo ao estádio 
municipal Plácido Aderaldo Castelo (Juncão), no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

815/20 – Ementa: Indica que sejam colocados 40 (quarenta) braços de luminarias para o distrito de 
Jordão, sede, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

816/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo Antônio de Baixo, no distrito de Jordão 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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817/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

818/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na vila dos Anjos, no distrito de Bonfim, 
Sobral-CE 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

821/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica para a rua 25 de Dezembro, no bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo bairro Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

822/20 – Ementa: Indica instalação de asfalto na travessa Raimundo Nonato dos Santos, em toda sua 
extensão, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos 
Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

823/20 – Ementa: Indica que seja feito asfalto nas ruas São João, Santo Expedito, Nova Esperança, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

824/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfalto nas ruas Nossa Senhora Aparecida, São Sebastião, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

825/20 – Ementa: Indica a reforma e o alargamento da ponte que dá acesso a rua Cônego Joviniano 
Loiola, ligada aos bairros Dom José e Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

826/20 – Ementa: indica a colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na 
extensão do Parque da Cidade, para a prática de caminhadas. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
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827/20 – Ementa: Indico a cobertura do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

829/20 – Ementa: Indica a construção de uma rede de iluminação para o campo Fortaleza dos Patos, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

830/20 – Ementa: Indica que seja colocado o calçamento do Pé da Serra Manoel Dias, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

831/20 – Ementa: Indica asfalto para a rua Batista de Sousa, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

832/20 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

833/20 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia, playground e mesas para jogos de 
xadrez e dama no espaço cultural Maria Julia Teixeira, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

834/20 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição as casas de Taipa, no 
distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  
 

835/20 – Ementa: Indica a construção de academia de saúde, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

837/20 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de um campo de futebol no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

838/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua Nova, no sítio São Joaquim, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

839/20 – Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio São José 
em Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

840/20 – Ementa: Indica perfuração e construção de um poço profundo para a localidade do Sítio 
Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

841/20 – Ementa: Indica que seja feito asfalto nas ruas São Jorge, São Raimundo, São José, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

844/20 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua José Renato Coelho Rodrigues, no bairro Alto 
da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

845/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente ao cemitério com implantação de 
equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

846/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Vicente Correia de Sá, em frente à creche 
Ruth Menezes, ligada aos bairros Padre Palhano e Dom José, com implantação de um parque 
infantil e academia de Saúde, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

847/20 – Ementa: Indica asfalto na rua José Fernando de Araújo, bairro Cidade Doutor José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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848/20 – Ementa: Indica a implantação de um semáforo no cruzamento da rua Francisco Jacinto Ferreira 

da Ponte com a rua Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes 
Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

013/20 – Ementa: Solicita a implantação de uma torre de telefonia móvel, no distrito de Bilheira, no 

município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Infraestrutura do Estado. 
 

015/20 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao riacho Madeira, na estrada que 

liga a rotatória Mãe Rainha à localidade de Lagoa Queimada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 
 

PROJETO: 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2583/20, de 03/03/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de José de Jesus da Silva o campo de futebol em construção no distrito 
de Aprazível, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT).  

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
         2º Secretário                                                                       Diretor do Depto. Legislativo 

 


